

# 东方伊甸园邀你遨游水世界

青岛高新区建起全国首家水主题探索公园 将于6月28日开门纳客

**早报5月28日讯** 5月28日,东方伊甸园全球品牌发布会在青岛召开,全国首家以水为核心的科学探索主题公园正式官宣将于6月28日开门迎客。最受关注的票务信息也同时公布:门票价标准票198元/人,优待票128元/人。

据悉,东方伊甸园位于青岛高新区火炬路,背靠中欧国际城,整体占地1200亩,核心项目占地400亩,规划总建筑面积4.7万平方米,是一座以“水”为主题,集休闲度假、娱乐体验、科普教育、沉浸演艺、社会公益为一体的综合性文旅项目。

园区以“水”为叙事主线,精心划分三大主题区域,打造四大主题场馆,以及一个戏水乐园、一个无动力乐园等,将为游客带来全方位的沉浸式体验。

在水极端区,游客可以穿越“幽灵峡谷”,在光影中感受水资源匮乏的困境;步入“无妄空间”,游客可以跟随情景演绎见证水资源的变迁史;到“雨舞亭阁”,游客可以通过欣赏多媒体雨帘灯光秀与祈雨演艺,深入了解生命在缺水环境下的生存智慧,体悟大自然的顽强与神奇;游客还可在“盐田剧场”欣赏特技展示的海水制盐,在模拟树木根系结构的“复活树乐园”感受亲子时光。

漫步园区,记者注意到,水丰富区的“风暴森林”无疑是园区的一大亮点。工作人员介绍,该区域采用“水立方”同款ETFE膜,打造独特景观,解锁水循环奥



东方伊甸园以“水”为主题,将为游客带来全新体验。企业供图

秘。踏入此区域,游客可以化身“小水滴”搭乘“万米穿梭机”飞越暗河,随水蒸气升腾至雨林云端,听水流潺潺与林中鸟鸣,体验雷电暴雨的震撼与彩虹初霁的绚烂。风暴森林以高山源地瀑布落水为视觉中心,游客通过天空步道可纵览整个区域,感受生态之美。

来到水质量区则是一个充满趣味与知识的天地。在人鱼水世界戏水乐园,游客可以体验“天空之眼”“怒海狂涛”等刺激项目,还能化身水分子,进入水质量

馆探秘,见证自然净水的奇妙过程,在娱乐中学习水生态知识。

此外,园区每天还将为游客带来20余场特色演艺,六大部落故事贯穿全园,让游客仿佛置身于奇幻的生态守护世界。夜间核心演艺“夜·湖秀”,运用宽画幅 Mapping 投影技术,在7000平方米湖面呈现“巨浪翻涌一万物复苏”的生态觉醒奇观,将科技与艺术完美融合,成为青岛夏夜不可错过的视听盛宴。

从胶州湾的盐碱荒滩到世界瞩目的

生态课堂,东方伊甸园将书写着青岛文旅从“观赏时代”向“参与时代”的壮阔跃迁。游客可通过官方抖音、携程等平台搜索“东方伊甸园”,抢购超值早鸟优惠票。

(观海新闻/青岛早报记者 孙晶)



扫码观看  
相关视频

## 青岛京东MALL晚8盛典震撼来袭

5月30日开启一场购物盛宴 福利狂欢抢先看

**早报5月28日讯** 5月30日,青岛京东MALL将迎来一场备受瞩目的消费盛宴——晚8盛典。海量福利、惊喜好礼、爆款低价齐上阵,一场前所未有的购物盛宴期待与你相约!

**消费满额瓜分10万渠道E卡,额外福利拿到手软**

本次活动,青岛京东MALL为到店消费的顾客准备了超丰厚的E卡福利。5月30日当天,只要到店消费且单笔订单实付金额满1000元,就能额外获赠50元京东渠道E卡!单人仅限领取一次。这相当于在享受购物乐趣的同时,还能额外得到一笔“真金白银”的补贴,简直太划算了!

领取E卡也有详细规则:顾客消费之后,前往京东MALL二层舞台区旁进行登记,登记内容包括个人信息、订单信息以及导购姓名等。提前添加导购员企微,后续沟通更便捷。完成登记后,顾客等订单确认收货7个工作日后,联系导购员就能到收银台登记领取E卡啦。但要注意,顾客需在2025年8月31日前完成订单确认收货并联系导购员领取对应E卡,领取E卡的截止时间是2025年9月7日,千万别错过时间,不然这么好的福利就溜走喽!

**整点免费抽奖,幸运大奖花落谁家**



活动海报

奖活动更是让人心跳加速!5月30日当天,无论顾客是否消费,只要前往二楼舞台区扫码大屏,就能参与整点抽奖。抽奖时间分别是19:00、20:00、21:00,每个整点都充满了惊喜。

奖品丰富得让人眼花缭乱,最吸引人的当属华为Mate70手机!这款热门手机功能强大、拍照出色,要是能抽到它,那可真是赚大了。还有颐莲护肤套装,让您的肌肤焕发光彩;飞利浦

电动牙刷,呵护您的口腔健康;九阳电热水壶,为您的生活带来便捷。这么多实用又诱人的奖品,说不定幸运就会降临到您头上!

**爆款低价风暴,品质生活轻松开启**

本次盛典,青岛京东MALL还为大家带来了近百款爆款商品的抄底价优惠。让你用实惠的价格,轻松享受品质生活。

1匹壁挂空调低至999元!超低价格,就能为你的卧室带来舒适的温度,让你在炎炎夏日也能享受清凉,在寒冷冬日感受温暖。1.5匹新风壁挂空调仅需1919元,新风功能让室内空气时刻保持清新,为你和家人的健康保驾护航。10KG滚筒洗衣机2000元就能拿下,大容量满足全家洗衣需求,滚筒设计洗得干净还不伤衣物。85英寸电视低至3654元,超大的屏幕带来沉浸式的观影体验,仿佛把电影院搬回了家,追剧、看球赛都超爽。

这么多爆款商品,价格低到让人尖叫,品质丝毫不打折扣。5月30日,青岛京东MALL晚8盛典,一场不容错过的购物狂欢即将开启。无论你是想更新家电、提升生活品质,还是想碰碰运气赢取大奖,这里都能满足您的需求。赶快约上亲朋好友,一起来青岛京东MALL,享受这场购物盛宴吧!

(本报记者)

## 加强交流 深化合作

厄瓜多尔研修班学员参观考察即墨海上光伏项目

**早报5月28日讯** 5月27日,厄瓜多尔能源与矿业部“环境友好型光伏+”研修班学员来到青岛即墨区,实地考察中国电建集团山东电建一公司青岛公司承建的海上光伏项目。

在光伏板组装现场,海阳丰汇设备公司总经理王兵兵向研修班学员介绍了项目的整体规划、技术创新点及运营模式。该项目规划建设115万千瓦桩基式光伏发电项目,为我国首批渔业融合发展海上桩基固定式光伏项目,同时也是目前开放海域最大的渔光互补示范类项目。项目采用渔光融合养殖模式,实现了海上光伏发电与海下贝参养殖的协同发展,既高效利用了海洋资源,又拓展了海上新能源开发的新思路;在桩基设计、光伏板安装技术以及应对海洋复杂环境等方面创新与突破,确保项目在保障发电效率的同时,最大程度降低对海洋生态环境的影响,提升了海洋资源的综合经济效益。

厄瓜多尔能源与矿业部研修班学员格森·安德烈斯·阿吉雷·马西亚斯表示,青岛即墨区海上光伏项目在新能源开发与生态保护协同发展方面的成功经验,对厄瓜多尔具有重要借鉴意义。厄瓜多尔拥有丰富的海洋资源和发展新能源的潜力,希望能与中方在相关领域加强合作与交流,共同探索适合厄瓜多尔国情的新能源发展道路。

(青岛早报观海新闻记者 康晓欢

袁超 通讯员 刘少博 宋吉飞)